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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Sociální inovace v konceptech Smart cities (aktuální výzvy, benefity, 
trendy, implementace) 

Jméno autora: Michal Kalus 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut veřejné správy a regionálních studií 
Oponent práce: Doc. Ing. Irena Jindřichovská, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Oddělení ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Obsahem bakalářské práce je analýza vazeb mezi technologickým a environmentálním rámcem smart cities a  
souvisejícími sociálními inovacemi. Student také porovnává řešení příklady z různých zemí a následně navrhuje řešení 
pro vybranou oblast v ČR 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vložte komentář. Práce je náročnější, z hlediska sběru relevantních údajů. 

 
Splnění zadání splněno 
Student na základě výzkumu navrhuje konkrétní opatření pro strategické a akční plány měst, které mají přímý dopad na 
městské plánování a na sociální a environmentální udržitelnost. 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Vložte komentář. Téma je zajímavé a náročné. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Vybrané metody a materiály jsou adekvátní  a postup řešení je správný 
Vložte komentář. Postup řešení je správný. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Práce je vypracována pečlivě a do hloubky student využil své znalosti získané studiem i materiály z praxe a odborné 
literatury. 
Vložte komentář. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Vložte komentář. Práce je dobře napsaná  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami.  
Vložte komentář. Práce se opírá se o relevantní prameny zejména z internetových zdrojů z vybraných regionů. Použité 
prameny jsou uvedeny v práci. Bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami 

 
Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

1. Sociální inovace jsou aktuální téma, a jsou významně provázány s digitalizací a automatizací a pokročilými 
informačními technologiemi. Diskutujte, jak jsou sociální inovace propojeny s konceptem Green Deal, který 
je navázán na pojem udržitelnosti.  
 

2. Sociální inovace chápeme víceméně stále jako inovace technologické. Jaký je jejich dopad na kvalitu života 
a pojmy jako přátelství a porozumění nebo soudržnost komunity?   

 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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